

重点

临沂“双城同创”划定36个网格

网格化管理正式启动 平均每5个市直部门负责一个

本报4月28日讯 (记者 刘遥)
为推进双城同创网格化管理工作,临沂全市五区共划定36个网格,其中兰山区13个、罗庄区9个、河东区8个、高新区3个、经济技术开发区3个,平均每5个市直部门负责一个网格,与所在网格中驻地的街道(乡镇)、社区(村)及辖区内单位一起,共同承担起创城的所有测评任务。

为贯彻临沂市委书记、市人大常委会主任张少军在全市创城工作调度会上的讲话精神,落实创城网格化管理工作,4月28日召开的全市创城工作网格化管理工作会议。

会议指出,实施创建工作网格化管理,要把握阶段工作重点,全力以赴。5月中旬以前,要把工作着力点放在卫生城市创建方面,要针对前几天省爱卫会反馈的情况和近期督导检查过程中发现的突出问题,狠抓整改。一切工作任务倒排工期,确保在5月10日前全面完成各项整改任务。在全市经济社会发展任务十分繁重的情况下,仍从每个市级单位抽调不少于五分之一的人员常住网格开展创城工作。

会议要求,各部门、各单位主要领导是第一责任人,抽调人员名单现在已经报到市创城办,所有人

员要马上到岗到位,“五一”前进入各自网格,统一在各区的领导下开展工作,处理好与区、街道、社区的关系。各区每五天对各网格工作进展进行一次督查,汇总后由区政府主要负责同志向市创城办、创卫办汇报;应当解决而进展缓慢没有解决好的,由汇报人做出检查和说明。最后由两办汇报市委、市政府主要领导,并对检查结果进行通报。市内新闻宣传媒体和各级、各部门、各单位要加大宣传力度,进一步提高网格化管理工作知晓率,让广大市民积极行动起来,共同参与,为大临沂、新临沂建设做出应有贡献。

文化产业火热发展催生产权交易巨大需求

山东文交所谋建“三大平台”

山东文化产权交易所即将运营的消息,一经披露,就引起了业界诸多关注的目光。不少文化企业及文化项目拥有者表达了项目融资、产权流转的意向,甚至有地方相关机构已抛出了设立分支等深度合作的设想。在文化产业发展热潮涌动的背景下,文化产权交易平台汇集并承载着产业链条多方相关者的需求与期许,可谓应运而生,时不我待。

山东文交所由大众报业集团与山东产权交易中心共同出资1000万元设立,双方各占50%股份。“文化产权交易机构此前在我省尚属空白,山东文交所的成立属于破冰之举。”大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万表示,山东文交所将以促进文化资源有序流转、推动文化与资本高效对接为目标,尽快将其打造成一个运作规范、交易活跃、功能完善、特色鲜明,并在全国有一定影响力的文

化产权交易平台。

建立多层次 文化产权市场

“成立山东自己的文化产权交易所刻不容缓。”山东产权交易中心副总经理、山东文化产权交易所总经理杜冰告诉记者,山东是经济大省,也是文化大省,文化产权交易平台的缺席,极大地制约了文化资源的有序流转以及文化与资本的高效对接。

据了解,2010年山东省文化产业增加值1230亿元,占全省GDP的3.12%。而要实现山东“十二五”规划纲要中,“到2015年,山东文化产业增加值翻两番,成为国民经济支柱性产业”的目标,也就意味着未来5年山东文化产业年均增速要超过30%,在“十二五”全省生产总值年均增长9%的预期下,这个增速无疑是巨大挑战。

“山东有丰富的文化资源,但文化产业还不强,以产权交易所为突破口,建立多层次的文化产权、文化艺术品市场很有必要。”山东经济学院区域经济研究院副院长、导报特约评论员董彦岭说,文化产权市场的形成可以有效汇聚包括文化创意企业、各类投资人和相关中介机构在内的各方资源,为文化产业提供高效的专业化服务,形成文化企业多层次投融资服务体系,有效解决文化企业融资瓶颈问题。

记者了解到,自今年3月温家宝总理在政府工作报告中强调要“推动文化产业成为国民经济支柱性

“以股权转让为例,文交所可以为国有、民营及外资文化企业提供股权流转平台;对于优质企业,可以通过股权转让、增资扩股、改制上市、股权质押融资等方式进行融资服务。”杜冰说,山东现在不缺好的文化项目,也不缺钱,而是缺连接两者的纽带和平台。

记者了解到,在山东产权交易中心的挂牌转让项目中,曾有过出让方融资目标4000万元,但通过产权中心这个平台吸引了国内外资金关注后,以近亿元成交的先例。“溢价率攀升将吸引更多文化企业进场交易。”杜冰表示,通过产权交易市场的专业评估和专业服务,还能有效规范要素交易环节,减少腐败风险。

(段海涛)

兰山区 (13个网格)

- 网格1 东至蒙山大道,西至临西九路,南至解放路,北到涑河
- 网格2 东至滨河路,西至王庄路,南至北园路,北至双岭路
- 网格3 东至沂蒙路,西至蒙山大道,南至涑河,北至北园路
- 网格4 东至沂蒙路,西至蒙山大道,南至解放路,北至涑河
- 网格5 东至沂蒙路,西至通达路,南至金雀山路,北至解放路
- 网格6 东至通达路,西至蒙山大道,南至陶然路,北至解放路(三合屯社区、东苗庄社区、西苗庄社区、蒙山社区)
- 网格7 东至通达路,西至蒙山大道,南至陶然路,北至解放路(陆王庄社区、宏伟社区、前进社区)
- 网格8 东至沂河,西至沂蒙路,南至解放路,北至祊河
- 网格9 东至沂河,西至沂蒙路,南至金雀山路,北至解放路
- 网格10 东至沂河,西至商城路,南至铁路线,北至金雀山路
- 网格11 东至沂河,西至陷泥河,南至清河南路,北至铁路线
- 网格12 东至沂河,西至沂蒙路,南至三和五街,北至青年路
- 网格13 东至沂河,西至费县,南至高新技术开发区,北至沂南

高新技术开发区 (3个网格)

- 网格1 东至罗六路,西至科技大道,南至新华路,北至沂河大道
- 网格2 东至科技大道,西至俄黄路,南至新华路,北至沂河大道
- 网格3 罗西街道、马厂湖镇辖区

河东区 (8个网格)

- 网格1 东至东兴路,西至滨河东路,南至解放东路,北至三和东街
- 网格2 东至东兴路,西至滨河路,南至小官庄,北至大外环
- 网格3 东至温泉路,西至滨河东路,南至东夷大街,北至孙于埠
- 网格4 东至温泉路,西至滨河东路,南至刘屋,北至李公街
- 网格5 东至飞机场,西至滨河东路,南至小皇山,北至凤凰大街
- 网格6 东临相公,西至区妇幼保健院,南至凤凰大街,北至342省道
- 网格7 东至相公镇西冷庄,西至东兴路,南至孟于埠,北至凤仪街
- 网格8 建成区外河东行政区域

经济开发区 (3个网格)

- 网格1 东至沃尔沃路,西至滨河东路,南至华夏路,北至河东九曲边界
- 网格2 东至沃尔沃路,西至滨河东路,南至临沐界,北至金升路
- 网格3 东至沃尔沃路,西至滨河东路,南至梅家埠、郯城界,北至河东九曲界

罗庄区 (9个网格)

- 网格1 东至桥西头,西至朱陈,南至赵家坝,北至双月湖
- 网格2 东至赵家坝,西至罗西,南至付庄街道,北至临沂高新区
- 网格3 东至常旺,西至朱张桥,南至付庄街道,北至桥西头
- 网格4 东至老潍徐公路,西至双月营子,南至双月八块石,北至清河北路
- 网格5 东至滨河大道,西至老潍徐公路,南至电厂河,北至陷泥河
- 网格6 东至滨河大道,西至双月八块石,南至西高都,北至沂河路
- 网格7 东至206国道,西至罗七路,南至双月湖路,北至铁路
- 网格8 东至罗七路,西至俄黄路,南至沂河路,北至铁路
- 网格9 东至沂河,西至苍山,南至郯城,北至北外环 记者 刘遥 整理

山东广电网络公司临沂分公司揭牌

临沂在全省率先完成广电网络资产移交入股工作

本报4月28日讯 (记者 刘遥)
4月28日,山东广电网络公司临沂分公司揭牌,这标志着临沂成为全省第一个完成广电网络资产移交入股工作的市。

4月28日,记者从山东广电网络公司临沂分公司揭牌暨县级分公司成立大会上了解到,临沂市在我省率先完成广电网络资产移交入股工作,成为全省广电网络向实质性整合迈进取得的标志性成果。从5月1日起,

省广电网络公司对临沂的网络资产将开始实施统一管理、统一运营,财务核算全部纳入省公司收支两条线管理。

临沂市委常委、宣传部长李建华在会上要求,新组建的山东广电网络公司临沂分公司要认清自己肩负的历史使命,着力抓好技术创新,搞好网络技术的更新换代,力争成为我市最好的网络供应商;要着力抓好安全播出和优质传输,切实保障

政令畅通;要着力抓好数字电视整体转换和“村村通”工程,使更多群众充分享受到广电事业发展带来的实惠;要着力抓好公司化运营,努力创造一流的经济效益;要着力抓好服务,让人民群众听最好的广播、看最好的电视节目;要着力抓好队伍建设,打造作风扎实、技术过硬、服务优良的一流团队。使分公司成为文化产业发展的骨干企业,真正推动临沂市文化产业成

为国民经济的支柱产业。

据了解,整合广播电视台有线网络资源,组建全省统一的网络公司,是省委、省政府深化文化体制改革,推动文化事业和文化产业繁荣发展的重大决策部署。省政府在4月14日下发了《关于按期完成广电网络资产重组工作的紧急通知》。临沂市广电网络资产移交入股工作的完成是市委、市政府配合全省广电网络向实质性整合迈进取得的标志性成

工业园招商

由山东华信集团投资兴建的华信新嘉工业园位于京沪高速路口,临工二路与大山路交汇处,南邻京沪高速,占地260亩,建筑面积20万平米,单体车间式结构,水电、土地、厂房、宿舍、食堂一应俱全,可招租大、中、小企业入驻,现对外招商,欢迎来电咨询!

联系电话:7020666 0110000
手机:13705391315 13791507610